



Поздравление руководителя регионального управления СК России Геннадия Юрьевича Яшина с профессиональным праздником



Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем сотрудника органов следствия Российской Федерации.

Во все времена работа следователей считалась важной и кропотливой. Именно от грамотности в принятии процессуальных решений напрямую зависят справедливость и обоснованность наказания преступника.

Желаю неуклонного движения вперед, успехов в достижении намеченных целей, поддержки близких и коллег.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

25 Июля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1811435>